
Контрольная работа №2
Задание 1
1. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 

  <Номер месяца> <Год> <Код клиента>

  <Продолжительность занятий (в часах)>

Найти элемент последовательности с максимальной продолжительностью занятий. Вывести эту продолжительность, а также соответствующие ей год и номер месяца (в указанном порядке на той же строке). Если имеется несколько элементов с максимальной продолжительностью, то вывести данные, соответствующие самой поздней дате.

2. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 

<Год> <Номер месяца> <Продолжительность занятий (в часах)> <Код клиента> 
Определить год, в котором суммарная продолжительность занятий всех клиентов была наибольшей, и вывести этот год и наибольшую суммарную продолжительность. Если таких годов было несколько, то вывести наименьший из них. 

3. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 
<Год> <Номер месяца> <Продолжительность занятий (в часах)> <Код клиента> 
Для каждого клиента, присутствующего в исходных данных, определить суммарную продолжительность занятий в течение всех лет (вначале выводить суммарную продолжительность, затем код клиента). Сведения о каждом клиенте выводить на новой строке и упорядочивать по убыванию суммарной продолжительности, а при их равенстве – по возрастанию кода клиента. 

4. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 

<Код клиента> <Продолжительность занятий (в часах)> <Год> <Номер месяца> 
Для каждого клиента, присутствующего в исходных данных, определить общее количество месяцев, в течение которых он посещал занятия (вначале выводить количество месяцев, затем код клиента). Сведения о каждом клиенте выводить на новой строке и упорядочивать по возрастанию количества месяцев, а при их равенстве – по возрастанию кода клиента. 

5. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 
<Код клиента> <Продолжительность занятий (в часах)> <Год> <Номер месяца> 
Для каждого месяца определить суммарную продолжительность занятий всех клиентов за все годы (вначале выводить суммарную продолжительность, затем номер месяца). Если данные о некотором месяце отсутствуют, то для этого месяца вывести 0. Сведения о каждом месяце выводить на новой строке и упорядочивать по убыванию суммарной продолжительности, а при равной продолжительности – по возрастанию номера месяца. 

6. Дано целое число K – код одного из клиентов фитнес-центра. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах этого фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 

<Продолжительность занятий (в часах)> <Год> <Номер месяца> <Код клиента> 
Для каждого года, в котором клиент с кодом K посещал центр, определить месяц, в котором продолжительность занятий данного клиента была наибольшей для данного года (если таких месяцев несколько, то выбирать месяц с наименьшим номером). Сведения о каждом годе выводить на новой строке в следующем порядке: год, номер месяца, продолжительность занятий в этом месяце. Упорядочивать сведения по убыванию номера года. Если данные о клиенте с кодом K отсутствуют, то записать в результирующий файл строку «Нет данных». 

7. Дано целое число K – код одного из клиентов фитнес-центра. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах этого фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 
<Продолжительность занятий (в часах)> <Код клиента> <Год> <Номер месяца> 
Для каждого года, в котором клиент с кодом K посещал центр, определить месяц, в котором продолжительность занятий данного клиента была наименьшей для данного года (если таких месяцев несколько, то выбирать первый из этих месяцев в исходном наборе; месяцы с нулевой продолжительностью занятий не учитывать). Сведения о каждом годе выводить на новой строке в следующем порядке: наименьшая продолжительность занятий, год, номер месяца. Упорядочивать сведения по возрастанию продолжительности занятий, а при равной продолжительности – по возрастанию номера года. Если данные о клиенте с кодом K отсутствуют, то записать в результирующий файл строку «Нет данных». 

8. Дано целое число K – код одного из клиентов фитнес-центра. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах этого фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 

<Код клиента> <Продолжительность занятий (в часах)> <Номер месяца> <Год> 
Для каждого года, в котором клиент с кодом K посещал центр, определить число месяцев, для которых продолжительность занятий данного клиента превосходила 15 часов (вначале выводить число месяцев, затем год). Если для некоторого года требуемые месяцы отсутствуют, то вывести для него 0. Сведения о каждом годе выводить на новой строке; данные упорядочивать по убыванию числа месяцев, а при равном числе месяцев – по возрастанию номера года. Если данные об указанном клиенте отсутствуют, то записать в результирующий файл строку «Нет данных». 

9. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 

  <Год> <Номер месяца> <Код клиента>

  <Продолжительность занятий (в часах)>

Для каждой пары «год–месяц», присутствующей в исходных данных, определить количество клиентов, которые посещали центр в указанное время (вначале выводится год, затем месяц, затем количество клиентов). Сведения о каждой паре «год–месяц» выводить на новой строке и упорядочивать по убыванию номера года, а для одинакового номера года – по возрастанию номера месяца. 

10. Исходная последовательность содержит сведения о клиентах фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 

  <Код клиента> <Год> <Номер месяца>

  <Продолжительность занятий (в часах)>

Для каждой пары «год–месяц», присутствующей в исходных данных, определить общую продолжительность занятий всех клиентов в указанное время (вначале выводится общая продолжительность, затем год, затем месяц). Сведения о каждой паре «год–месяц» выводить на новой строке и упорядочивать по возрастанию общей продолжительности занятий, для одинаковой продолжительности – по убыванию номера года, а для одинакового номера года – по возрастанию номера месяца. 

Задание 2
1. Дано целое число P (10 < P < 50). Исходная последовательность содержит сведения о клиентах фитнес-центра. Каждый элемент последовательности включает следующие целочисленные поля: 
<Продолжительность занятий (в часах)> <Код клиента> <Номер месяца> <Год> 
Для каждого года, присутствующего в исходных данных, определить количество месяцев, в которых суммарная длительность занятий всех клиентов составляла более P процентов от суммарной длительности за этот год (вначале выводить количество месяцев, затем год). Если в некотором году ни для одного месяца не выполнялось требуемое условие, то вывести для него 0. Сведения о каждом годе выводить на новой строке и упорядочивать по убыванию количества месяцев, а для одинакового количества – по возрастанию номера года. 

2. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 

<Номер школы> <Год поступления> <Фамилия> 
Для каждого года, присутствующего в исходных данных, найти школу с наибольшим номером среди школ, которые окончили абитуриенты, поступившие в этом году, и вывести год и найденный номер школы. Сведения о каждом годе выводить на новой строке и упорядочивать по возрастанию номера года. 

3. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 
<Год поступления> <Номер школы> <Фамилия> 
Определить, в какие годы общее число абитуриентов для всех школ было наибольшим, и вывести это число, а также количество таких лет. Каждое число выводить на новой строке. 

4. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 

<Номер школы> <Год поступления> <Фамилия> 
Определить, в какие годы общее число абитуриентов для всех школ было наибольшим, и вывести это число, а также годы, в которые оно было достигнуто (годы упорядочивать по возрастанию, каждое число выводить на новой строке). 
5. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 

<Год поступления> <Номер школы> <Фамилия> 
Для каждого года, присутствующего в исходных данных, вывести общее число абитуриентов, поступивших в этом году (вначале указывать число абитуриентов, затем год). Сведения о каждом годе выводить на новой строке и упорядочивать по убыванию числа поступивших, а для совпадающих чисел – по возрастанию номера года. 

6. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 

<Номер школы> <Год поступления> <Фамилия> 
Для каждого года, присутствующего в исходных данных, вывести число различных школ, которые окончили абитуриенты, поступившие в этом году (вначале указывать число школ, затем год). Сведения о каждом годе выводить на новой строке и упорядочивать по возрастанию числа школ, а для совпадающих чисел – по возрастанию номера года. 

7. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 
<Год поступления> <Номер школы> <Фамилия> 
Найти годы, для которых число абитуриентов было не меньше среднего значения по всем годам (вначале указывать число абитуриентов для данного года, затем год). Сведения о каждом годе выводить на новой строке и упорядочивать по убыванию числа абитуриентов, а для совпадающих чисел – по возрастанию номера года. 

8. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 

<Фамилия> <Год поступления> <Номер школы> 
Для каждой школы вывести общее число абитуриентов за все годы и фамилию первого из абитуриентов этой школы, содержащихся в исходном наборе данных (вначале указывать номер школы, затем число абитуриентов, затем фамилию). Сведения о каждой школе выводить на новой строке и упорядочивать по возрастанию номеров школ. 

9. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 
<Фамилия> <Номер школы> <Год поступления> 
Определить, для каких школ общее число абитуриентов за все годы было наибольшим, и вывести данные об абитуриентах из этих школ (вначале указывать номер школы, затем фамилию абитуриента). Сведения о каждом абитуриенте выводить на новой строке и упорядочивать по возрастанию номеров школ, а для одинаковых номеров – в порядке следования абитуриентов в исходном наборе данных. 

10. Исходная последовательность содержит сведения об абитуриентах. Каждый элемент последовательности включает следующие поля: 

<Фамилия> <Год поступления> <Номер школы> 
Определить, для каких школ общее число абитуриентов за все годы было наибольшим, и вывести для каждой из этих школ данные о первом абитуриенте в алфавитном порядке (вначале указывать фамилию абитуриента, затем номер школы). Сведения о каждом абитуриенте выводить на новой строке и упорядочивать в алфавитном порядке, а для одинаковых фамилий – по возрастанию номеров школ. 
